



PREFEITURA MUNICIPAL DE CAIEIRAS



RETIFICAÇÃO Nº 01 DO EDITAL Nº 01/2013

A Prefeitura Municipal de Caieiras torna pública a retificação da Tabela I - Capítulo 1. Do Concurso Público, do Edital nº 01/2013 do Concurso Público destinado ao provimento de vagas existentes para os cargos, conforme a seguir:

Na Tabela I do Capítulo 1. DO CONCURSO PÚBLICO

Leia-se como segue e não como constou:

208 – Médico Psiquiatra (diarista)

Carga horária: **12 horas semanais**

Permanecem inalterados os demais itens do Edital nº01/2013 do Concurso Público para a Prefeitura Municipal de Caieiras.

Caieiras, 6 de dezembro de 2013.

ROBERTO HAMAMOTO
Prefeito Municipal